MpuHumnnuanbHaa MmoHTaxxHasa cxema CBO KUT 10

HaunmeHoBaHue

MwuHManbHbIh 06bem (M3) k CBO

KT 10 (500)

KUT 10 (700)

KT 10 (900)

KT 10 (1300)

Bblemka rpyHTa nog KoTnosaH (no cxeme) 7,5 8 9 10,5
Mecok cpegHesepHUCTbIV Anst o6¢ckbinkm CBO 6 6,5 7,5 9
Bopa gna sanonHenna CBO 2,5
Pasmepsbl kK KUT 10 D Pa3mepsbl k koTnoBaHy
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_C%G,D,He3epHMCTbII/I necok LYI‘IJ‘IOTHGHHI:IVI necok
D ( 1 . 2 O) (obpaTtHas oTcbinka) (noayLwika)
T M 1 - BEHTUNALUNOHHLIN OroNnoBOK
2 - MNpoywwnHa noa HaBeCHOW 3aMOK
E‘\B 4 3 - Natpybok BBOAa kabensi nuTaHus
4 - MaTpyOKN TEXHONOMMYECKUA NPUCOeaUHEHMN
BKITHOYasi OTBOAHON NaTpyboK NPpUHyaNTENBHOMO
BbIGpOCa, BEHTUNSLMU HAAPEeaKTOPHOro
NpOCTPaHCTBa, aBapuMNHOro nepenuea Ha
HannacHyto eMKoCTb (eCnn, EMKOCTb y4TeHa
B MpoeKTe BeAeHus pabor).
3aHyeHus (Mm) k CBO KT 10
HanmeHoBaHus O603HaueHne KT 10
KWT 10 (500) |KWUT 10 (700)|KIAT 10 (900) (1300)
Beicota CBEO H1 2030 2330 2530 2830
ny6uHa koTnoBaHa* H2 1930 2130 2330 2730
Mmy6uHa nogsoaswero Tpybonposoaa oT ypoBHA 3eMnu* H3 500-550 700-750 900-950 1300-1350
BbICTyn ropnoBuHbl Hag YpOBHEM rpyHTa* H4 150-200 150-200 150-200 150-200

*Pasmepbl H2,H3,H4 3aBNCAT OT NPOEKTHOrO peLleHust No BbICOTE PAaKTUYECKOrO BbICTYNa ropfioBMHbI HA, YPOBEHEM 3eMIn




